

王文超在调研金水路综合整治工作时要求

# 加快推进精品街区改造

本报讯(记者 聂焱)昨日下午,省委常委、市委书记王文超对金水路综合整治工作进行调研,他要求,要进一步统一思想认识,做好规划,抓紧运作,加快推进精品街区改造步伐。

王文超首先实地察看了金水路紫荆山至东明路段两侧需要整治的部分建筑物,详细了解整治思路,征询沿线单位的意见和建议。

据介绍,目前,金水路沿线已有13家单位与金水路综合整治项目部达成改造意向,各单位改造方案初步拟定。

在听取项目部及各相关单位负责同志关于金水路成片改造工作情况的汇报后,王文超首先对金水路改造中各沿线单位尤其是省直单位和中央驻豫单位所给予的大力支持表示感谢。

王文超要求,做好金水路综合整治工作,各级各部门要进一步统一思想认识,把保护改造中心城区作为每个单位的重要任务,切实抓紧抓好,增强郑州作为省会城市的凝聚力、吸引力和影响力;要从实际情况出发,认真做好规划,改造中要坚持高标准,体现高品质,保证高品质;要抓紧运作,尽快实施,年底前所有承担改造任务的

项目要全面开工;规划、土地等相关部门要特事特办,提供优惠政策,加快推进精品街区改造;其他需要装修粉饰的建筑物要按原来出台的政策抓紧落实。

最后,王文超强调,金水路改造工作涉及面广,各部门要进一步加强协调,相互配合,齐心协力,打好这次整治改造攻坚战。

## 就《劳动合同法》落实情况 省政协领导 昨莅郑视察

本报讯(记者 武建玲)昨日,省政协副主席邓永俭带领部分省政协委员对我市贯彻落实《劳动合同法》情况进行视察。市政协主席李秀奇、副主席陈西川参加视察。

邓永俭一行听取了我市劳动和社会保障、工会、法院等部门有关《劳动合同法》贯彻落实情况的汇报,并到金星啤酒集团实地调研。据了解,《劳动合同法》今年1月1日开始实施。目前,我市各类企业共有职工91.08万人,已签订劳动合同84.7万人,签订率达93%。

省政协委员们对我市在贯彻落实《劳动合同法》方面所做的大量卓有成效的工作给予充分肯定,并就《劳动合同法》实施中存在的一些具体问题与有关部门和企业负责人交流了看法,提出了意见建议。

针对下一步《劳动合同法》的贯彻落实,邓永俭要求,有关部门要充分认识贯彻实施《劳动合同法》的重要性和紧迫性,加大宣传力度,抓好有关学习培训和宣传引导工作;加大劳动保障监察执法和劳动争议处理工作力度;加强监察机构队伍建设,努力提高办案人员素质;切实加强贯彻实施《劳动合同法》的组织领导,共同构建和谐劳动关系。

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从中州大道整治工程项目部了解到,中州大道(黄河路立交—北环立交)整治目前正在加班加点施工,有望于8月底竣工通车,比原计划提前1个月。

中州大道(黄河路立交—北环立交)整治是中州大道(黄河路立交—郑汴路立交)整治的延续,于今年“五一”后启动,该段全长4.67公里,工程共包括5部分:中州大道黄河路立交至北环立交北侧之间的路面改

造、景观绿化;中州大道跨东风渠桥的改扩建;修建中州大道跨农业路、东风路立交桥;在丰产路北侧修建一条东西向地下通道;在畜牧路口和龙湖中环路各建一座人行天桥。其中道路规划红线100米,快车道双向10车道,两侧各有辅道、人行道和50米宽景观绿化带,共新增绿地80万平方米。

据项目部有关负责人曲标介绍,中州大道整治工程可全面竣工,恢复通车。

## 中州大道有望提前复通

# 我市中招政策昨日出台

公办分校停招新生 分配生占普通高中招生比例的40%

本报讯(记者 刘国润)我市中招政策昨日出台。市教育局有关负责人说,今年我市中招政策与去年相比,有12个方面的变化。

**变化一 公办九年义务教育制分校全部停止招收新生,这些分校将办成纯民办的学校,由自然人个人或单位重新申办,申办者必须和校本部脱钩。**分校的校本部如果有能力扩大的话,将增大校本部的招生规模,可以考虑利用分校的校舍、教师等。据悉,我市义务教育阶段有14所公办学校分校和3所国有民助改制学校。如果经确认,实现了“四独立”,则可按照民办学校标准重新申办,更名后,可按照民办学校的管理规范,招生办学。不符合“四独立”要求的分校要收归公办学校,纳入公办学校统一管理。

**变化二 取消推荐生,分配生占普通高中招生比例的40%。**与往年不同的是,今年取消了推荐生,而将分配生(即省级示范性高中的招生名额直接分配到各个初中)名额提高到占普通高中招生比例的40%。接收分配生的学校为市区14所省级示范性普通高中,分配生的比例为14所省级示范性普通高中统招计划(不含择校生、乐团生和宏志班计划)的40%。享受分配生政策的学校为2005年接收市区小学升初中就近分配学生的初中学校及民办学校。

具备分配生资格的学生为:具有市区常住户口,市区初中学校在籍就读,初中阶段综合素质评定合格以上的应届初中毕业生。未在市(区)教育行政部门注册学籍的学生,不享受分配生资格。名额分配办法:初中校分配生数=(各省级示范高中基础指标总数/我市初中在籍应届学生总人数)×各校在籍应届学生数。

分配生录取办法:按照各省级示范高中统招计划内招生总数的60%划定录取分数线,分数线以下考生按照录取学校的分配生计划数及学生学业考试成绩从高到低录取,分配生的学业考试成绩不得低于市区普通高中最低录取控制分数线;分配生的录取分数线以初中学校为单位分别划分,依据各初中学校的分配生指标数,从高分到低分择优录取。若出现并列情况,则一并予以录取;如果个别初中学校的分配生名额没有完成,空缺的计划转录其他统招考生;分配生的录取只针对考生的第一志愿学校有效,在择校生录

考试时间科目及分值

日期	时间	科目	分值	备注
6月25日(星期三)	上午 8:30~10:30	语文	120	
		物理	70	
	下午 15:00~16:00 16:30~17:20	化学	50	
6月26日(星期四)	上午 8:30~10:10 10:30~11:30	数学	120	开卷考试,考生可自带参考资料
		思想品德	70	
	下午 15:00~16:40 17:00~17:50	英语	120	笔试100分,听力20分
		历史	50	开卷考试,考生可自带参考资料

## 中招政策可上网咨询

时间:5月21至23日

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从市教育局了解到,今年的“中招政策网上咨询”是5月21至23日,中招咨询电话即日起开通:63816669。

取之前进行。

**变化三 取消部分省级示范性高中特长生和“宏志生”。**市教育局相关负责人介绍,取消部分省级示范性高中的特长生招生计划,目的也是为了均衡生源,使更多学生能够入读优质高中,同时避免个别学校以招收特长生为名违规招生。

昨天新发布的政策中规定,今年河南省实验中学、郑州市四十七中继续承担国家和河南省级宏志班招生任务,其招生办法按河南省教育厅的有关规定执行。郑州市其他面向全省、全市招收宏志生及特优生的学校一律取消招收此类学生。

**变化四 往届初中毕业生不得报考普通高中。**郑州市今年普通高中招生招收年龄不超过18周岁(1990年9月1日以后出生)、

有郑州市市区常住居民户口的应届初中毕业生。往届毕业生将不得报考市区普通高中。

**变化五 建成区纳入市区中招报名招生考试范围。**今年具有金水、中原、二七、管城、惠济、经济开发区、高新区、郑东新区户籍的毕业生均按市区常住户口对待,可以由报考市区任何一所普通高中。

**变化六 实施网上报名。**报名方式分为两种:在市区初中学校在籍就读的应届初中毕业生,采取网上报名的方式进行,考生直接登录中招报名系统(http://zzbm.zzedu.net.cn)报名;或登录中招直通车(http://ztc.zzedu.net.cn),点击“网上报名”进入报名系统。户口在市区,在郑州市以外学校借读、返郑考试的学生,采用现场报名的方式。5月27日6:00~5月30日18:00,考生

境不松懈。目前,东区的基础建设已经基本到位,下一步要加强招商引资工作,做好二次招商。招商要高起点,高门槛,招大商,把金融、现代服务业、物流等作为招商重点。

赵建才强调,郑东新区建设要高度重视抗震防灾标准的设计和建筑节能,增加对施工图纸的审核,严格把关;继续清理闲置用地,超过期限的决不迁就,特别是已经批复却未进行开发的土地要加快招商进度;做好社会保障住房的建设,在东区内配套建设一批职工公寓、廉租房、经济适用房,保障低收入群体的住房。

会上,赵建才还对郑东新区列入我市数字化城市试点等具体问题进行了研究。

市领导李柳身、魏深义、王庆海、牛西岭参加会议。

道是城市要道,封闭施工后对交通影响较为明显,为了确保早日复通,项目部共组织省建一公司、五公司、市政总公司、二公司4支队伍进场,对部分路段日夜施工。目前,中州大道(黄河路立交—北环立交)整治道路已开始铺装侧平石,局部已开始铺设人行道、匝道,6月可开始敷设沥青、打混泥土,预计到8月底,道路和农业路—中州大道立交工程可全面竣工,恢复通车。

必须在这个时间段内登录系统进行报名,系统关闭的时间,也就是普通高中报名截止的时间,此后,考生将不能进行报名。

现场报名地点设在五市中。网上报名系统只针对报考普通高中的考生适用,报考普通中专和职业学校的考生还需要到郑州五中现场报名。

**变化七 部分学科将实行网上评卷。**  
**变化八 第一批志愿录取有变化。**去年择校生录取在调剂录取后进行,今年改为在调剂录取前进行。

**变化九 体育分值从30分增加到50分。**  
**变化十 体育美测试更加规范。**重复报名的,只能取其中一个。

**变化十一 外国语中学取消推荐生潜能测试,改为电脑派位。**

**变化十二 外来务工人员子女小升初身份认定所需证件有所变化。**今年外来进城务工人员同住子女入学,需持户籍所在地的户口本、父母身份证、郑州市居住证、父母一方与用人单位签订并经劳动保障部门备案的劳动合同或工商行政部门颁发的营业执照,以及户口所在地乡(镇)级人民政府或县级以上教育行政部门准予在郑就读的证明,经各区中招办审查同意,分配到相关初中就读。

准考证发放时间及办法

准考证发放的时间及发放办法:6月20日~21日,各初中学校到郑州五中领取;零星报名的考生届时持户口本领取。

招生人数及计划

全市今年小学毕业生84471人,比去年减少18人,与去年基本持平。市区参与就近分配的小学毕业生预计有28000人,比去年增加898人。

全市今年初中毕业生101487人,比去年减少12954人。市区初中毕业生34337人,比去年增加6860人。

普通中专今年招生计划24900人,比去年增加1469人。中专、中职学校招生方案和去年相同。

小学毕业生升初中继续坚持免试、相对就近入学的原则。

## 镇江客人考察我市

本报讯(记者 武建玲)昨日,江苏省镇江市政协主席郭礼荣带领该市政协学习考察团到我市参观考察文化设施建设情况。市政协主席李秀奇、副主席王薇参加考察。

李秀奇首先向客人介绍了郑州市情及市政协有关情况。市文化部门有关负责人介绍了近年来我市文化建设情况。

郭礼荣一行对我市近年来在加快发展文化产业、稳妥推进文化体制改革等方面采取的有效措施和取得的成绩给予高度评价。镇江客人还就如何做好新形势下市政协工作与市政协进行了交流。考察团还将赴登封参观访问。

## 市领导检查第十届 亚洲艺术节艺术场馆时要求 精心筹备 办高水平艺术节

本报讯(记者 秦华)昨日上午,市委常委、宣传部部长丁世显先后检查了中原影剧院、郑州美术馆、郑州艺术宫、郑州市青少年宫、郑州杂技院、商都艺术馆等承担第十届亚洲艺术节演出任务的艺术场馆。丁世显指出,本届艺术节将是历史上规模最大的一届,要争取把本届艺术节办成高水平的、一流的艺术节。

第十届亚洲艺术节将于9月下旬在我市开幕,第十届艺术节的各项筹备工作逐渐启动,我市已向亚洲各个国家发出邀请,届时,亚洲国家和地区的艺术展演团体将汇聚郑州参加艺术节。据了解,我市承担本届亚洲艺术节演出任务的10个艺术场馆,其中中原影剧院、郑州美术馆等7座需要按照演出任务进行改造,丁世显昨日逐一察看了这些需要改造的艺术场馆并认真听取了相关部门关于艺术节筹备工作的汇报。

丁世显对第十届亚洲艺术节筹备工作及7座艺术场馆的改造提出了五点要求:一是各相关部门要高度重视本届亚洲艺术节;二是艺术节的筹备工作要有时间上的紧迫感;三是要认识到7座艺术场馆改造工作的重要性,相关部门要根据各艺术场馆的功能属性规划好、设计好改造方案,使改造后的艺术场馆能满足演出的需要、能够体现和代表郑州的发展水平;四是艺术场馆改造中的工程部分要尽快开工建设、按期竣工;五是文化系统要把办好本届艺术节当做大事、要事来抓,严密组织,精心部署,争取把本届艺术节办成高水平的、一流的艺术节。

## 市领导视察 中小学新建项目

本报讯(记者 张冯焱)昨日,副市长龚立群视察市区2008年新建(迁建)的19个中小学校项目。

龚立群带领我市教育、土地、规划等相关职能部门负责人,先后来到市第三十六中学、莲花中学、惠济区杜庄小学等19个正在建设的项目现场察看,询问学校规划建设情况,了解工程进展和存在的问题。据了解,建设路第二小学、伏牛路第二小学、郑州市第三十六中学等部分扩建工程已经开工,预计明年春节前完工。惠济区杜庄小学、金水区刘庄小学等项目正在紧张建设,部分教学楼已经完工。龚立群要求,在确保安全的情况下,加快施工进度,初步具备招生条件的学校,土地、规划等部门要帮助他们尽快完善相关手续,使他们早日完成相关工程,争取今年秋季开始招生,解决中小学生学习问题。

## 四家上市企业 获市政府重奖 最高奖100万

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)记者昨日从郑州市政府获悉,经研究,市政府对实现境内外成功上市的四家企业予以重奖,以促进鼓励和引导企业上市,调动企业上市的积极性,加快郑州资本市场的发展。

市政府在昨日发布的通报中决定,对鑫苑(中国)置业有限公司和中都大观地产有限公司各奖励人民币100万元,对河南三全食品股份有限公司奖励人民币50万元,对中国阀门控股有限公司奖励人民币20万元。

## 我市命名首批 生态文明村

本报讯(记者 成燕 通讯员 王令)昨日,市政府正式命名表彰首批46个“郑州市生态文明村”。有关负责人向中原区须水镇孙庄村、二七区马寨镇马寨村等46个“郑州市生态文明村”颁发牌匾。

据了解,我市生态文明村创建工作走在全省前列,相关创建标准已在省推广。会上,巩义市新中镇杨沟沟村、中牟县官渡镇十里铺村等部分先进典型介绍了经验。根据市政府相关要求,到2010年,我市将创建130个生态文明村。2008年,我市将创建市级生态文明村24个和省级生态文明村21个。